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neJarorut4eCKuX 1 HAy4YHbIX paﬁoTHI/IKOB (]m.nna.ﬂa

09.02.07 UudopMaumoHHbIe CHCTEMBbI M IPOrPAMMHUPOBaHMeE

1. SIBnsiereck 1 Bel mTraTHBIM pabOTHUKOM?

0%

u [la

= Het

2. Bamra y4yenas creneHb

= JIOKTOp HayK
= KaHAamMpaat Hayk

= bes yyeHoW cTeneHun

3. KakoBbl, mo-Bamiemy MHEHUIO, TTIaBHBIC TPEUMYIIIECTBA pabOTHI MIperogaBaTens B
yHUBepcuTeTe: (YKaXKUTE BCE BO3ZMOKHBIC BAPUAHTHI)


https://eos.belovokyzgty.ru/course/index.php?categoryid=222

= JIHTepecHas, TBopyecKas paboTa

= [MOKUI rpadmk

= Hanunume ceobogHOro BpemeHu, 60bLION OTNYCK
BbICOKan caMoCToATe/IbHOCTb B paboTe
= BO3MOXXHOCTb NpodeccMoHanbHOro pocTa

= [pecTuK Tpyaa

= BO3MOXHOCTb Camopeanm3aumm
18% = YpoBeHb 3apaboTHOW NaaThl
0,
0% = ObuieHune co cTyaeHTamu

m CTabunbHOCTb

m O6L1EHNE C KoNNeramm, TBOPHECKUMMU /THOAbMM

4. OueHurte, MOXalyicTa, BO3MOKHOCTH ISl MPOPECCUOHAIBHOTO Pa3BUTHS B YHUBEPCUTETE IO
mikaie: 1 6amn — MUHUMasbHas BBIPAXKEHHOCTh Ka4eCcTBa, 5 0AJIIOB — MAaKCUMAJTbHAS

[NoBbIenne kBaMUKAUHN W/ WA PO ECCHOHATBHAS TIEPENOIrOTOBKA Ha 0a3e YHUBEPCUTETA
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[ToBeiieHue KBaMUpUKAIUU W/HIK TpodhecCuoHanbHas epernoAroToBKa Ha 6a3e CTOPOHHUX
OpraHu3aun
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Coznansl ycloBUS AJisl HAYYHO-HCCIIEI0BATeNIbCKON padoThI MperoiaBaTesieil B yHUBEPCUTETE

0% 0%

m5

Co31aHbl yCIIOBHS IS yYacTHs B HAYYHBIX KOH(PEPEHIUAX U MEPOTIPUATHIX
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5. OreHuTe HACKOJIBKO BBI YJOBJIETBOpeHHbI opranuzarueid tpyna HIIP mo mkane: 1 Gamnm —
MUHUMAaJbHAS BBIPAKEHHOCTh KauecTBa, 5 0aioB — MakCUMallbHast
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6. OueHnTe HACKOJIBKO Bl YIOBICTBOPEHBI PEKUMOM pabouero BpeMeHH 1o mkaue: | Gamr —
MUHHMAaJIbHAsI BEIPAKEHHOCTh KA4eCcTBa, 5 0aJIOB — MaKCUMaITbHAs

u2
=3

m5

7. OIeHUTE HACKOJBKO BBl YAOBJICTBOPEHBI BO3MOYKHOCTHIO YYacTHUS B OOIICCTBEHHOMU
NESITEIbHOCTH YHUBEPCUTETa M BHE €ro Mo mkaine: | 0aul — MUHMMajibHAs BBIPAKEHHOCTD
Ka4yecTBa, 5 0aaIoB — MaKCUMAaJIbHAs

=2
=3
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8. B Kakux MeponpHsTHUSIX IO MOJy4YEHHUIO JOTOJHUTENbHBIX 3HAaHUM U yMeHUW Bl yyacTBoBamm
3a nocaenHue 3 roga?

= Kypcbl NoBbILEeHNA KBannduKaLmm

= CTaXMpOBKMU

= [podeccrmoHanbHan nepenoaroToBka
< Bble3gHble KPaTKOCPOUHbIe TPEHUHIN K CEMUHAPbI
= MeToamyeckne meponpuatna Ha kadeapax

= ObLeHne B npodeccMoHaibHbIX coobLiecTBax, popymax

m [lpyroe (Hanuwute HUKe)



9. Kaknie kKoOMMyHHKaIIMOHHO-UH(POPMAIIMOHHBIE CpecTBa Bbl ucnonb3yete B mporecce padboThi?
(YkaxxuTe BCe BO3MOKHBIE BAapUAHTHI)

= TenedoH

L 3l'leKTpOHHaH no4Ta

= OduUManbHbIN CainT By3a

= BHelwHwMe pecypcbl ceTn MHTepHeT

® J/IeKTPOHHbIe MHGOPMALMOHHbIE BUBANOTEYHbIE
cucTembl

= DN1eKTpoHHaA obyyatowan cuctema (30C)

m MecceHaxepbl

m CoupasbHble CeTu

10. Kax Ob1 BbI O11eHHIN CyIIECTBYIONINE B YHUBEPCUTETE 30HBI OTABIXA (0XKHIAHHS)?

0%

= BbICOKMIA ypOBEHb

= Bbllwe cpegHero
YpOBEHb

= CpefHuii ypoBeHb

= Hu3Kui ypoBeHb

11. Kak 651 BbI orieHmnm Hanuuue ¥ TOCTYITHOCTh TUTHEBOU BOJIbI B YHUBEPCUTETE?
0%
® BbICOKMI ypOBEHb
= Bbiwe cpeaHero
ypoBeHb

= CpefHuWi ypoOBEHb

= Hu3KMI ypoBeHb




12. Kak 051 Bbl onieHMIM HaTM4YUe M COCTOSTHUE TUTHEHUYECKUX TOMEIIEHU B YHUBEPCUTETE?

0%

® BbICOKMI ypoBEHb
= Bbiwe cpegHero
YpOBEHb

= CpefHWIA ypOBEHb

= HW3KMI ypoBeHb

13. Kak 651 BbI o11eHMIM TEXHUUECKOE OCHAIIIEHNE YYeOHbBIX TOMEIICHUN B YHUBEpCUTETE?

0%

® BbICOKMIA ypOBEHb
= Bbilwe cpegHero
ypoBeHb

= CpefiHWIA YpOBEHb

= Hu3KKi1 ypoBeHb

14. Kak 651 BbI olieHnIM Hanuure NapKoOBKU?



0%

= BbICOKMIA ypOBEHb
= Bobiwe cpegHero
ypOBEHb

= CpefHWI ypOBEHb

= Hu3Kuli ypoBeHb

15. Kax Ob1 Bl oneHmnm 100poKeIaTeIbHOCTh U BEXKIMBOCTH PAOOTHHUKOB (COTPYIHHKOB)
YHHUBEpCUTETA IIPH PELLICHUH IPOU3BOICTBEHHBIX 337a4 U JMYHOM B3aUMOJIeHCTBUN?

0%

= BbICOKMI yPOBEHb
= Bbllwe cpegHero
YpOBeHb

= CpefHwuii ypoBeHb

= HU3Kuni1 yposeHb

16. YUyBctByete a1 Bbl TuuHO cest 3alUIEHHBIM OT TEPPOPUCTUUYECKHUX YIPO3, TEPAKTOB B
yHHUBEpcUTeTe?

0%

= YyBcTBYtO Cebs
MOJIHOCTbIO
3aLMLLEHHBIM

= B OCHOBHOM YyBCTBYHO
ceba 3aWmLLeHHbIM

= YyBcTBYtO Cebs
3aLMLLEHHBIM UL b
YacTUYHO

= He yyBcTBYlO cebs
3aLLMLLEHHbIM




